MoscHuTenbHoe nm1cbmo K NMNOJIOXKEHUKO
0 YJIEHCKMX B3HOCAX

MonoxeHne 0 YIeHCKMX B3HOCAX ABASAETCA opuuMaibHbIM AOKYMeHTOM LUOHO, B HacToAweM
NUCbMe Mbl pa3bACHAEM MYHKTbI MOJIOXKEHUSA, Kacawwmecs 60/1bLIMHCTBA UrPaoLLMX
waxmaTucToB Huxkeropoackon o6nactm

1. Pasmep exerogHoro 4ieHcKoro B3Hoca B LUOHO
1.1. 1200 py6nen
1.2. WWOHO BnpaBe npepoctaBuTb CKMAKY A0 50% Ha ynaaTy Y4JeHCKOro B3Hoca As
pU3MYECKUX NINL, OTHOCALLMXCA K KaTeropuMaM: BeTepaHbl, }EeHLMUHbI

2. 3a4yeM 3TO HYXKHO?
2.1. [lnAa nony4yeHMA CKMAKM Ha yyacTue B copeBHoBaHMUAX LUOHO B pasmepe 50% ot
TYPHMPHOro B3HOCa

Mprmepsbi:

e Bbl ABnseTecb YneHom depepaumm 1 yyactsyete B 4 TypHMpax no
GbICTPbIM LLIAXMAaTaM.
CTaHAApTHbIM B3HOC B TYPHUPE MO 6bICTPbIM WaXMaTam Mau 6mLy
coctaBnsieT 600 py6nen.
Baw o6wmi B3HOC coCcTaBAseT
1200 +4*300=2400

e Bbl He ABnAeTech YneHoM deaepaummn 1 yyacTsyete B 4 TYpHMpax no
GbICTPbIM LLIAXMAaTaM.
Baw o6wmi B3HOC cocTaBnAeT
600 *4=2400

e Ecau Bbl yyactByeTe B 5 1 60on1ee TypHupax LUOHO, gns Bac 6yger
BbirogHee cTaTb YieHom LUOHO

e Ecaun Bbl yyactByete B 3 U MeHee TypHupax LUOHO, ana Bac 6yaet
BbirOAHEee KaxAblM pa3 onla4ynBaThb MOJIHbIM TYPHUPHbIA B3HOC U He
BcTynatb B LUIOGHO

2.2. AnA nonyyeHMs CKMAKM 3a opopM/ieHHe paspsaaa, BbiNoJHEHHOro B TypHupe LLUIOHO
2.3. Bbl nonyyaete npaBo rosioca Ha KoHdepeHumm LUOGHO 1 BO3MOXKHOCTb 6bITb
M36paHHbIM B Ucnonkom LUDHO. TeM cambim, nosiy4asdA BO3MOXKHOCTb B/IMATb Ha

peweHuna LUOHO, B ToM yncne u Ha MonoeHne o YIEHCKUX B3HOCAX.

2.4, fetn, asnaowmeca yneHamu LUOHO, nonyyaloT CKMAKY Ha yvyacTmMe B cbopax,
npoBogmMmbix AHOK LUOHO.



